



1月2日,医护人员在美国加利福尼亚州洛杉矶县一处新冠病毒检测站为居民做检测。

# 美国日增确诊超100万

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新统计 数据,全美3日新增新冠确诊病例突破100万例, 再次刷新疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。

数据显示,美国3日新增确诊高达1083948

例,新增死亡1693例。截至美国东部时间4日 凌晨,美国累计确诊56190946例,累计死亡 827753例。随着变异新冠病毒奥密克戎毒株近 期在美加速传播,美国疫情严重反弹,多项疫情

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东 尼·福奇2021年12月29日表示,奥密克戎毒株引 起的病例激增预计在2022年1月底达数据峰值。

### 冲绳县知事 怒斥驻日美军 "散播病毒"

日本冲绳县3日报告新增新冠确诊 病例130例, 时隔3个多月日增首次招 过100例。冲绳县知事玉城丹尼怒斥驻 日美军无视防疫规定导致疫情急速蔓 延,呼吁取消美军可以不配合日方防疫 措施等"特权"

根据冲绳具政府3日发布的数据, 冲绳当天新增新冠确诊病例130例,较 前一天的51例大幅增加。自日本暴发 新冠疫情以来,冲绳县累计确诊病例增 至50895例。

位于冲绳具的驻日美军汉森营地 上月报告出现新冠聚集性感染。最新 数据显示,从2021年12月31日至本月3 日,冲绳县驻日美军及相关人员4天内 新增确诊病例419例,增速处于高位。 至此,冲绳县内与美军基地相关的新冠 确诊病例累计已达3699例。驻日美军 的病例数没有被计入冲绳县疫情统计 数据

冲绳县单日新增确诊病例最近-个多月以来一直保持在四五十例左右, 疫情突然急速蔓延引发冲绳县政府对 美军不满。

冲绳县知事玉城丹尼2日召开记者 会说,驻日美军军营内的疫情已经外 溢,这显示出美军防疫措施和管理不到 位,他感到"非常愤怒"。

他指出,最新研究证实,驻日美军 已经把变异新冠病毒奥密克戎毒株传 播至冲绳县。他怒斥道:"不要把美国 的疫情带到日本,更不要带到冲绳。

玉城说,这是《日美地位协定》带来 的"结构性问题"。他呼吁修改协定以 取消美军相关"特权"。

## 海地总理躲过刺杀



海地总理府3 日证实,总理阿里埃 尔·亨利本月1日在 一场纪念海地独立 218 周年的活动中 遭遇刺杀,所幸躲过 ·劫

这个加勒比岛 国的总统若弗内尔· 莫伊兹去年7月遇 刺身亡。最新袭击 再度引发对海地官 员人身安全的担忧。

"有人要杀我。我的生命被置于瞄准 "亨利3日接受法新社电话采访时 说。

按照总理府的说法,亨利1日在北部城 市戈纳伊夫一座教堂参加纪念仪式。一伙 "匪徒、恐怖分子"埋伏在教堂周围,试图枪 杀总理

戈纳伊夫位于海地首都太子港以北大 约150公里处。1804年1月1日,海地共和国 在这里宣告独立。因独立日活动需要,市区 主要道路清场,举办纪念活动的教堂里也几 乎没有普通市民

美联社报道,亨利一行走出教堂时遭到 袭击,赶紧寻找掩护

社交媒体上一段视频显示,亨利及其随 从在枪声中匆忙跑向车队

法新社从总理府获得的一张照片显示, 一枚子弹在亨利所乘坐防弹轿车的挡风玻

亨利的警卫人员以及警方与武装人员 交火。据海地媒体报道,事件导致一人死 亡、两人受伤

总理府说,警方已针对袭击者发出逮捕

按照警方的说法,袭击系"武装团伙"所 为,警方暂时无法确认伤亡情况。

这起事件发生之前,戈纳伊夫一个地 方帮派的头目在当地媒体上对亨利发出

美联社报道,该团伙警告,亨利不得踏 进戈纳伊夫市一步。

亨利接受法新社采访时说:"我清楚我 在冒险。我们不能让匪徒威胁政府,无论他 们有什么背景……'

袭击事件迫使亨利无法按计划发表讲 据美联社报道,2020年初,同样是在戈 纳伊夫,时任总统迫于暴力抗议威胁,取消 了访问当地的计划。

莫伊兹去年7月7日凌晨在太子港家中 遇刺身亡。海地执法部门逮捕多名海地公 民、两名海地裔美国公民和十多名哥伦比亚 雇佣兵,但调查随后陷入停滞

美联社分析,亨利所领导的政权很不稳 定,袭击事件是对其又一次打击。

亨利去年7月20日出任总理, 建立一个广泛的执政联盟,一面费力应对日 益加剧的贫困和日益猖獗的帮派暴力。

据路透社报道,莫伊兹遇刺后,帮派团 伙在海地部分地区的势力范围得到强化,相 互之间火并不断

太子港"人权分析与研究中心"汇总数 据显示,过去一年,帮派团伙在海地制造至 少950起绑架案。帮派分子还封锁公路、绑 架卡车司机,导致海地近几个月来陷入严重 的燃料短缺。

本版稿件文图均据新华社

### 你也面临缺牙危机? 不妨早日种口健康牙

守护口福年夜饭! 康贝佳口腔献上"迎新春、品年味"虎年减免礼: 德国植体限时特惠,种牙即享高额减免! 抢约热线:024-31213333

人真的是一上了年纪,就特别爱吃稀、软、 烂的食物吗?当然不是!只是因为随着牙齿越 掉越多,咬不动、嚼不烂,久而久之被迫习惯 了这样的饮食方式而已。能啃排骨、撸串、嚼 螃蟹的话,谁真的甘心下半辈子顿顿喝粥呢?

### 民以食为天,食以牙为先 缺牙人幸福健康受威胁

民以食为天,吃饱、吃好是最简单的幸 福,也是健康的基本保障,但对缺牙患者来 说, 这却是个大难题。中老年人各项生理机 能运转都有不同程度的衰减,消化和吸收 方面的弱化尤为明显,如果再缺少一副好 牙齿,极易出现胃肠功能紊乱、营养吸收不 良,从而导致体质下降,为多种疾病的发生 埋下隐患。全国连锁口腔机构--沈阳康 贝佳种植副院长郝刚介绍:牙齿缺失,特别 是牙齿多颗、长期缺失的老人,冠心病、脑 卒中、老年痴呆的发病率都有明显上升,慢 性肠胃疾病几乎是"标配"。牙齿缺失应及

时进行科学修复,越拖下去,修复难度越 大、成本越高,全身健康也会持续受损。

### 身体倍儿棒、吃嘛嘛香 种植牙成"第三副牙齿"

种植牙是口腔医学界普遍推崇的缺失牙 修复方式,它无需以牺牲口腔健康为代价,使 用感受堪比真牙,使用寿命更可长达数十年, 被誉为除乳牙与恒牙之外,人类的"第三副牙 齿",是缺牙老人幸福健康的有力保障

春节临近,有些患者担心现在种牙不方 便,事实上,在沈阳康贝佳口腔,半口、全口牙 齿缺失,当天种当天就能用;CGF生长因子种 植技术,还能加快恢复愈合、缩短种牙周期。 为守护想吃就吃的年夜饭,沈阳康贝佳特献 上"迎新春、品年味"虎年减免礼,德国植体限 时特惠,种牙即享高额减免。本报读者拨打 (024)3121 3333预约种牙,还可免费享受拍 片检查及名医亲诊。年前种牙正当时,马上拨 打电话吧!

全口种牙期间 怎么吃饭?

在实力较强、技术过硬的口腔机构,半口或全口种植能够实现"即刻负重",在种牙当天就能安装临时牙冠,恢复患者的 咀嚼能力, 因此, 全口种植的患者无需为种牙期间的吃饭问题 而担心。但这一技术对医生水平、设备支持都有着非常严苛的 要求, 需选择实力雄厚的正规口腔机构

沈河医广【2021】第11-30-01号

**る**(024)31213333 总 院:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 和平院:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面)